
  Recommanderiez vous cette formation à vos ami(e)s ou 

collègues ?  

   J'ai reçu suffisamment d'informations sur la formation avant 

le début de celle-ci (programme, objectifs...)  :
9,50  / 10

Les conditions matérielles de la formation étaient satisfaisantes 

(salle, matériel...) :
9,25  / 10

La composition du groupe de formation était bien adaptée 

(taille du groupe...) :
9,75  / 10

La formation m'a apporté des connaissances intéressantes 

pour mon travail :
9,75  / 10

Le contenu de la formation était suffisant pour que je puisse 

progresser :
9,50  / 10

Les supports utilisés pendant la formation étaient utiles pour 

apprendre (documents, présentations, vidéos...) :
9,50  / 10

Mon apprentissage a été renforcé par les connaissances et 

l'expérience du formateur (maîtrise du sujet, exemples 

pratiques, connaissance du métier...) :

9,75  / 10

Le formateur a su s'adapter à mes besoins (personnalisation 

du message, prise en compte du contexte professionnel...) :
9,88  / 10

Il a été facile pour moi de participer activement au cours de la 

formation (le formateur donne envie d'apprendre, fait 

participer...) :

9,88  / 10

Formation adaptée :

Formation plutôt courte :

Formation plutöt longue :

Le rythme de la formation a favorisé mon apprentissage 

(difficulté progressive, équilibre théorie-pratique...) :
9,50  / 10

Grâce à cette formation, je me sens nettement plus 

compétent(e) sur ce sujet :
8,88  / 10

Les objectifs de la formation ont été complètement atteints : 9,50  / 10

Note générale 9,50  / 10
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Bilan évaluation formation : 8 personnes



Echanges constructifs

Théorie et pratique équilibrées

Tout

Adaptée pour le quotidien et dans le milieu professionnel

La communication

Découvrir un aspect du développement humain qui m’était 

inconnu à ce jour

Bonne description, approche simple et claire, découverte par la 

pratique

Simplicité dans la façon d'aborder les choses

Les points forts de la formation ( retour des participant(e)s) :


